Jla ripreMeM, 4e KOHKpEeTHA 3371244 3a TQ(:EZ Q(G™ )): Q.c")q.[c?)

H3HCKBA KOHCTPYKTHBH3aIHATa Ha Q, (G‘”) B AY? M KOHCTpyKTHBH3AIUATA
na Q,(G?)s A®Y.

Obemuusisam A“"? m A®P B MEOXKECTBO:

A={A", AL n(A) = n(A"?) + n(ACD)=2+3=5=

= {a?‘” M,a5 2 1,a*" 1,65 1), af” (1)}, n(A)=1+1+1+1+1=5=

= {a,(),a,(1),a,(1),a, (), a, (D)}, n(A)=1+1+1+1+1=5.

Bsaumocsep3anute 4 u n(4) ca ynugepcanuu. Yucnoro n(d) =5 He e
YUCIIOTO S5 M300110, a2 KOHKPETHO 5 - KapIUHATHOTO YHCIIO HAa A.

N". n(4) = 5 e n3o0pakeHue Ha TQ[I:QZQ(G(") )jz (Qc(G(l))Qc(G(Z) ))

BBB BHJ{ HA YHUCIIO.

6.5. Hexa uenure Ha exsemmuipure sa 02 = {02 1091 o or ormerno
NN |

2mu ¥ 3mu. Te3u JaHHU THPTOBEITBT 1HE 3aMHINe CHKPATEHO Taka: 2mu /v 2>

Yoo

3mu/+"?. OueBHOHO e, Ye yepTara "/" B CHKPAIEHUATA HA THPTOBENA 1AM

2 2

¢dyHKIHATa HA ApUTMETHYHATA ONEPaIMA JCJICHHE, a € 3HaK Ha mpeayora "Ha'.

1.2) (1.2) .n 1.2) 1",

AOpeBuarypure 2mu/ yf U 3mu/y,” cederar: "NeHaTa na yf e 2mu";
"ueHara na v, > e 3mu".

(1.2)

6.5.1. 3anavya. 3a AaHHHTE 2mu/7, (12)

4 3mu/vy,” Aa ce NPHIOKH

II03HATOTO OT OCHOBHOTO YYHJIHIIE OIIPEACTICHHE HA aDUTMETHYHO CPEAHO YHCIIO!

det d J
f:z;xif; thfi,
= 1=

KBJIETO:
X, € I-TOTO 3HAYEHHE Ha YHCIIOBATa BAPHALMOHHA X;
Jfi -vecrora na X,
OTHOCHO YHCIIUTENA Ha X MAaCOBHKBT Ie NIPUIOKH XaPTHEHO-MOITHBHHS
anropuThM Ha CMATAHETO Ha THProBela:

lyf"z’ x 2mu/~"? + 17‘2"2’ X 3mu/y‘2"2) = 2mu +3mu = 5mu,
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